

快报记者 黄艳在置地广场为你报道

中招提前批次昨天开始录取

中考均分降了，高分考生却多了

昨天，南京中招正式开始录取。今年5.52万人参加初三中考，只要有升学愿望都有机会升学。昨天开始录取的是提前批次，首先投放指标生志愿档案，体育、艺术、科技特长生也在提前批次录取。据统计，超过95%的指标生计划完成，而南京的高分考生多在指标生阶段就被名校录取。有数据显示，今年中考均分比去年有所下降，但绝对高分考生有所增加。据悉，第一批次四星级学校招生将从明天(7月10日)开始。

指标生基本录取完成，扩招名额不超20%

指标生招走众多高分考生

在提前批次录取中，首先投放的是指标生志愿档案。今年南师大附中、金陵中学、南京一中、中华中学、13中、29中的指标生计划安排均为统招计划的50%。招生部门划定的面向市区招生的普通高中指标生录取成绩控制线为617分。

公示名单显示，南师大附中公示指标生预录取名单222人，金陵中学公示指标生预录取名单220人，南京一中公示指标生预录取名单217人，中华中学公示指标生预录取名单208人，南京13中公示指标生预录取名单209人，南京29中公示指标生预录取名单194人，南京师范大学附属扬子中学公示指标生预录取名单221人，均未达到计划数，全市指标生预录取总共1491人。

“中华中学的指标生约有10多人将返回统招计划，录取最高

分超过700分，最低分617分，均分650多分。投档线预计不会降低。”中华中学有关负责人表示。记者也了解到，由于顶尖高分考生多选择的是有指标生计划的学校，指标生计划与第一批次第一志愿均填报同一所学校，所以指标生招走了众多的高分考生。

名校特长生招生基本完成

特长生的录取昨天也基本完成。在专业加试合格前提下，科技特长生投档控制线为600分，体育特长生投档控制线为444分，艺术特长生投档控制线为520分。“我们学校招收女子排球、科技特长生16人，已经结束了。”南京三中招生负责人表示，对招哪些特长学生学校之前都有数，招生时一般都是根据名单调档案，速度很快。各大名校的特长生招生也基本完成。而特长生的招生计划若有余额也将返回到统招计划

中，在第一批次使用。

扩招名额收紧，不得超20%

昨天的招生现场还特别强调了今年的招生纪律。“今年扩招名额要收紧了，以往有时候扩招名额可以放到招生计划的25%，但今年各校都不得超过20%。而借读最多控制在计划的5%之内。”昨天在招生现场的有关人士透露。

“谁突破了就罚谁！校长们之前都签过承诺书了！”有关人士表示，今年的扩招绝对要执行“限分数、限人数、限钱数”的三限规定。限分数即择校生中考成绩在本校统招生录取分数线以下20分以内。限人数指择校生比例不超过本校高中招生计划的20%。限钱数为择校费最高不超过3万元。而且学校在完成招生计划后方可招收择校生，但不得招收同批次其他学校第一志愿能够正常录取的考生。

》提醒

明天开录第一批 13日有机会征求志愿

明天(10日)，中招将进入第一批次录取，这也是名校集中中的一个批次。一些考生因为志愿填报不当可能无法在志愿内被第一批次学校录取。但记者了解到，目前有18所高中线上第一志愿充足模拟分数线均超过600分，还有一部分四星高中线上生源不满。一二志愿生源均不满的学校会在7月13日征求志愿，考生如果达到600分以上可以填报，录取后不收扩招费。

如果仍旧招不满，一些低于600分，但分数相差不大的考生仍有希望通过学校降分被录取。据悉，7月中旬起，考生查询录取信息。

四种方式 查询录取信息

1、访问南京招生办网站(www.njzb.net)，输入本人的建档号和考试证号，即可查到是否已被录取的有关信息；

2、拨打查询电话1688967，输入本人的建档号和考试证号，查询录取信息；

3、输入录取信息查询代码20102，然后发送短消息至10658300可以查询录取信息；

4、用手机拨打12580，提供本人的建档号和考试证号，系统会发送初三考生的录取信息至手机上。

分数段揭秘：今年均分下降10.4分

今年中考5.52万人，均分537.4分，比去年下降了10.4分。具体分数段为：690分以上856人，680分以上2176人；670分以上约4000人；660分以上约6200人；650分以上约8600人；640分以上约11000人。这是记者从有关渠道了解到的今年中考的分数情况。

“今年第一批次没有了三星级学校，还是跟去年一样控制线为600分，与均分下降有关。”有

关人士分析，今年数学和物理不再全省统考，难度有所上升，加上政治等学科考生在答题时也感觉比较灵活，所以分数下降并不奇怪。

记者对照了去年的分数段后发现，虽然总均分有所降低，但高分段的考生并不少，有的分数段甚至还要多于去年。如690分以上的考生去年是761人，比今年少了近100人，而640分以上的人数与去年差不多。所以今年

虽然第一批次控制线不高，但名校的分数反而走高，是因为高分考生增多了。“这是因为一些学生在初中阶段就因学习习惯学习能力的差异拉开了分差。”有关人士分析。

据悉，640分以上的生源对高中校来说都属于上本二以上高校“种子选手”，也是各校争取的重点人群，大部分进入名校，还有一部分进入稍弱学校的实验班、强化班。

IT购物新体验 华海3C落子全国

精彩暑促进行中 缤纷好礼等你来

全国连锁IT旗舰——华海3C，用短短五年时间成功创建品牌并培育成熟。从“珠江路老字号”走到“中国最具竞争力IT商城”、“中国十佳IT商城”，“华海3C”品牌已走出南京，走向全国。目前，华海3C已在南京、无锡、苏州、沐阳、长沙、益阳、湘潭、马鞍山、蚌埠、芜湖、青岛等11个城市成功营建了12家连锁商城。

时值夏季，烈日炎炎，酷暑难耐，华海3C广场为广大消费者，特别是学生朋友精心准备了各种促销活动，让暑期生活更加丰富多彩！

华海3C连锁品牌，扩张加速度

面对复杂多变的市场，华海3C始终把强化优质品牌形象放在首要位置，坚持“重点强化主业，稳妥推进多元”的发展战略，稳步扩张。预计在未来五年内将增加30万平方米的经营面积，将连锁商城遍及全国的40座城市。

结合各地的特色和所在区域的市场特点，华海3C将地域特色与华海的优势有机结合起来，既有优势突出的3C主业，又有机地融入百货零售、餐饮、影院、娱乐、超市等休闲设施，为消费者提供多元化的购物选择，增加购物的便利与乐趣，打造一站式服务的消费新天地。

秉承“对员工负责，对客户负责，对

社会负责”的核心价值观和“感受科技，享受生活”的品牌主张，华海3C不断为全国消费者提供优质的服务。“华海首创先行赔付”、“免费送货”、“24小时咨询热线”等一系列服务举措切实保障了广大消费者的权益，使大家购物无忧。

清凉暑期生活，从华海3C开始

据了解，为了祝贺蚌埠地标CITY MALL华海3C广场成功试营业和湘潭华海3C广场正式启用以及南京华海3C手机城成功提档升级，华海3C广场暑期促销力度进一步加大。本次暑促，华海3C广场拿出了数十万元的促销资源，自7月10日起一系列精彩活动纷至沓来：购物抽红包活动，500元现金大红包，学生朋友来华海3C购物更可获赠超值精美礼品，赢取手机、电信充值卡等超级好礼。

华海3C手机城联合诺基亚、摩托

罗拉、索爱、三星、天语等诸多品牌，携手推出数百款最新、最靓、最畅销的型号。音乐手机、拍照手机、导航手机、定位手机、3G手机，流行机型一网打尽，还能独享华海3C手机城力度空前的优惠促销价格。具有先进的导航、定位、高像素拍照、影音播放等功能的手机，同样深受学生群体喜爱。因此，本次暑促特别将产品线加长，涵盖高、中、低三档，突出高性价比、一机多能、强调个性，以满足不同消费者特别是学生朋友的需要。

7月17日下午，2009快女全国亚军——李霄云携《你看到的我是蓝色的》首张专辑亲临华海3C手机城举办全国首签会，为暑促更加一把火。

还等什么？这个暑假就快来华海3C广场，尽享3C最前沿的潮流资讯，最时尚的视听盛宴！

国美启动“四重补贴”

降30%左右。

南京国美电器总经理曹健表示，现在卖场面临最大的问题是，在空调销售猛增的基础上，如何全面满足顾客的配送安装等服务需求。“在售后安装方面，国美拥有一支具备专业素质、技术熟练的服务队伍，我们的服务宗旨是提前跟顾客做好详细的沟通，在能力范围之内确保空调安装更快、更好。”

不仅如此，为了保证旺季空调的配送和安装等后续服务，南京国美电器目前已经补充了500名熟练空调工到售后队伍里，同时增派100辆空调送货车，确保消费者的需求。

国美启动ERP Leader领航者工程

近日，国内最大家电零售企业国美电器对外宣布，正式启动ERP Leader领航者工程，这是其为推进公司商业变革和未来发展战略进行的信息化升级项目，这意味着国美将成为国内信息化建设最领先的企业，国内的消费者和全球供应商都将从中受益。

国美电器总裁王俊洲表示，此次ERP Leader领航者工程是国美实现五年发展战略的重要一步，将有助于推动国美由卖场经营转向商品经营，实现精细化的运作，从而实现商业模式的变革及与消费者、供应商的共赢。

空调降幅30%

据国美电器相关负责人介绍，国美ERP Leader领航者工程由世界排名第一的ERP软件供应商SAP和全球最具零售管理和IT服务实施经验的惠普公司联合打造，双方依据国美现在及未来战略规划为其量身定制了SAP ERP(ECC6.0)版本的信息化建设平台。

国美荣膺福布斯品牌价值50强

近日，福布斯和Interbrand联合在北京发布2010年度最佳中国品牌价值50强排行榜，国美电器凭借强劲的业绩增长势头和品牌影响力荣登中国品牌价值50强之列。

福布斯和Interbrand还赞扬国美

光芒直营店 样机大优惠

据悉，光芒公司“光芒服务节”特别奉献7、8、9月火爆进行中，光芒公司位于迈皋桥红太阳装饰城，卡子门石林家乐家装饰城直营店于本周开始开展样机优惠销售活动，所有样机保证质量，享受同样的售后服务保证，样机的优惠幅度超出想象。有的样机价格优惠1000元以上，更有个别型号只有原价的一半不到，有需求者可前往咨询购买。

国美电器品牌中心副总监李璐雯代表国美电器出席了本次圆桌论坛，她说国美电器非常感谢主办方对国美电器品牌价值的认可，作为国内最大的家电零售企业，国美电器一直在积极地为制造企业与消费者之间搭建快捷、专业的服务通道，企业的这一切经营活动均以消费者需求为出发点，关注购物体验，满足消费者心理与情感认同，使国美品牌形象逐步向更专业、更有活力的方向发展。